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در کدام ردیف جدول، گزاره‌های  و  نقیض هم نیستند؟   1

ردیف  ردیف  ردیف  ردیف 

pq

q گزارۀ
(x ∈ N) عددی فرد است. x

(k ∈ N) عددی مرکب است. k

× ≤
۱
۲

۵
۶

۲√

N ⊆ Z

p گزارۀ
(x ∈ N) عددی زوج است. x

(k ∈ N) عددی اول است. k

× >
۱
۲

۵
۶

۲√

N ⊈ Z

۱ ردیف
۲ ردیف

۳ ردیف

۴ ردیف

۱۲۳۴

اگر قیمت کالایی در سال  برابر  تومان و شاخص بهای کالا‌ و خدمات مصرفی نسبت به سال پایه برابر  باشد و میزان مصرف این   2

کالا  کیلوگرم باشد، در این صورت قیمت این کالا در سال پایه چند تومان بوده است؟

۱۳۹۶۹۰۰۱۲۰

۸۵

۵۰۰۶۰۰۷۵۰۸۵۰

نقیض گزارۀ  کدام‌یک از گزینه‌های زیر است؟   3(p ⇒ q) ⇒ p

pq∼ q∼ p

اگر درآمد ماهانۀ اعضای یک جامعۀ آماری کوچک به صورت  )برحسب میلیون تومان( باشد، خط فقر به روش نصف   4

( دارد؟  ( چه ارتباطی با خط فقر به روش نصف میانگین ) میانه )

۲, ۳, ۳, ۵, ۶, ۱۱, ۱۲, ۱۸

MN

N = MM = ۲NN > MM = ۳N

کدام‌یک از نمودار‌های مختصاتی زیر مربوط به یک تابع همانی است؟   5

       

  باشد، مقدار تابع  به‌ازای  کدام است؟ اگر   6

صفر

f(x) =
۲([x] + [−x])

[۳x]
fx =

۱
۲

۲−۲−
۲
۳

تابع  هزینۀ توقف خودرو در یک پارکینگ برحسب  ساعت توقف می‌باشد. اگر خودروی  ،    7

ساعت، خودروی   ، ‌3 ساعت و خودروی  ،  ساعت در این پارکینگ توقف کنند، مجموع پرداختی هزینۀ پارک سه خودرو کدام است؟

f(n) =

⎧

⎩⎨
⎪

⎪

۲۰۰۰ , ۰ ≤ n ≤ ۲٫۵
۴۰۰۰ , ۲٫۵ < n ≤ ۵
۱۰۰۰۰ , n > ۵

nA۲

BC۸

۱۰۰۰۰۱۲۰۰۰۱۶۰۰۰۱۸۰۰۰

اگر شاخص تودۀ بدنی شخصی  و وزن او تقریباً  کیلوگرم باشد، قد این شخص چند سانتی متر است؟   8۲۵۸۱

۱۶۵۱۷۶۱۸۰۱۹۲
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اگر  تابع همانی و  تابع ثابت باشد و  باشد، ریشه های معادلۀ  کدام است؟   9fgf(۲) × g(۲) = ۴(f(x) − g(x)f(x) = ۱۵)۲

۵, −۳−۵, ۳۱, −۱۵−۱, ۱۵

با توجه به جدول زیر در جاهای خالی، چه ارزش هایی باید قرار بگیرند؟   10

            : دامنۀ میان چارکی، تفاضل مُد و میانه است.     گزارۀ     گزارۀ 

  

∼ p ∧ (∼ q ⇒ p)Z ⊈ R : qp

△□◯

Δ ≡ T , □ ≡ T , ◯ ≡ TΔ ≡ T , □ ≡ F , ◯ ≡ T

Δ ≡ F , □ ≡ F , ◯ ≡ FΔ ≡ F , □ ≡ T , ◯ ≡ F

در مورد استدلال زیر، کدام گزینه نادرست است؟   11

: اگر در جلسۀ کنکور دقت و تمرکز نداشته باشید، آن‌گاه قبول نخواهید شد. مقدمۀ 

: رضا در کنکور قبول نشده است. مقدمۀ 

روش این نوع استدلال، نادرست است. نوع استدلال، مغالطه است.

نتیجۀ این استدلال، ممکن است درست باشد. نتیجۀ این استدلال، قطعاً نادرست است.

۱

۲

رضا در جلسۀ کنکور، دقت و تمرکز نداشته است. ∴
¯ ¯¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄¯̄ ¯̄

قد شخصی با شاخص سلامت  و وزن  کیلوگرم چند سانتی‌متر است؟   12۲۵۱۰۰

۱۸۰۱۹۰۲۰۰۲۲۰

با فرض آن‌که  و  باشند، حاصل عبارت  کدام   13

است؟

f(x) = { x − ۱
− ۳x۲

, x ≥ ۲
, x < ۲

g(x) =
⎧
⎩⎨

x − ۴− −−−−√
۱
+۳x۲

, x ≥ ۴

, x < ۴
۲f(۳) − ۵g(۱۳)

۹g(۰) + f( )۲√

۵٫۵−۵٫۵۷٫۵−۷٫۵

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ )][، نماد جزء صحیح است.(   14

صفر

f(x) = { [x + ۱]

| − ۳x + ۱|

, x < ۰
, x ≥ ۰

f(− )۲√

f( )
۲
۳

۱−۱
۱
۲

تابع  با برد مجموعه‌ای تک‌عضوی و نمودار تابع  بخشی از نیمساز ناحیۀ اول و سوم محورهای مختصات است. اگر    15

باشد، حاصل  کدام است؟

fgf(۳) + ۲g(۱) = ۰

A =
−g(۷) + f(۵)

f(۲) − g(۱)

۵
۲

−۲۳−۳
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 کدام گزینه است؟ نمودار تابع    16

   

 

 

 

f(x) = { ۴ − ۱x۲

۳ − x

, x < ۱
, x ≥ ۱

ارزش کدام یک از گزینه‌های زیر همواره درست است؟   17

(p∧ ∼ q)(∼ p∧ ∼ q)(∼ p ∨ p)(p∨ ∼ q)

اگر  باشد، کدام هم‌ارزی زیر درست است؟   18p ≡ q

(∼ p ∧ q) ≡ Fp ∧ (∼ p ∧ q) ≡ p(∼ p ∧ q) ≡ T(∼ p∧ ∼ q) ≡ p

حاصل عبارت  کدام است؟ )] [ ، نماد جزء صحیح است.(   19

صفر

[| − ۳٫۶|] + |[−۳٫۶]|

۷−۷٫۲−۱

متوسط طول جمله‌های کتابی  کلمه و  درصد کلمات آن دشوار است. این کتاب برای دانش‌آموزان چه پایه‌ای مناسب است؟   20۱۰۲۰

۸۱۰۱۱۱۲
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